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Z RADNICE ... 

Vážení spoluobčané, 
duben, ještě tam budem. Myšleno za kamny, jak praví přísloví. Jenže krásné slunné dny nás ven doslova vyta-
hovaly. Rozkvetlá příroda je prostě neodolatelná. Po zá-
padu slunce se už ta kamna zase hodila. 

    Rozkopané přípojky se objevují po velké části města. 
Co se dá dělat, je to pro kvalitnější internetové připojení. 
Na hedčanské škole běží práce podle plánu. Spousty zdob-

ných tvarů na fasádě zaručují zedníkům, že si tam 
opravdu vyhrají. Na hřišti vedle školy se objevily nové 
schody ke sportovišti. Byla zalita betonem vysunutá 
dráha. Po asfaltizaci celého sportoviště se položí nové fi-

nální povrchy. 
    Někteří z nás se zúčastnili slavnostního otevření cyk-
lostezky. Starostové obou měst pronesli své proslovy a 
svorně přestřihli pásku. Za velkého potlesku byl provoz 
zahájen. Ještě pochválím kralovické za perfektní přípravu 
občerstvení. Cyklostezka je super a ať nám všem slouží. 
    V Hodyni byl položen nový chodník k budově bývalé 

školy. Velkou pochvalu pro tamní borce, kteří si zvelebují 
okolí jejich kulturáčku formou brigády. Zlikvidovali starý 
plot i podezdívku. Pěkně to tam prokouklo. 
    Technický úsek začal s maratonem sekání trávy. Když jsme u té trávy, nepřetěžujte biopopelnice.  Aby byla 
vysypána musí být váha do 95 kg! 

    Každoroční milá událost, vítání našich nových občánků, proběhla v obřadní síni městského úřadu. Tentokrát 

bylo pět dětiček se svými rodiči a příbuznými. Tak ať se jim tady hodně pěkně žije. 
    Do s koncem dubna odchází dlouholetá pracovnice městského úřadu paní Alena Denková. Děkujeme jí za její 
odvedenou práci. Všichni jí přejeme ať si volný čas krásně užívá. 
   Přeji všem nádherný květen. 

Vladimír Kulhánek 
místostarosta 

 

 

Kožlanský   zpravodaj
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Výsledky projednání rady města na 5. zasedání konaném dne 30.03.2026 

 
Rada bere na vědomí: 

zaslané informace; sdělení starosty 
a členů rady. 
Rada schvaluje: 
č.  42/26 -  program 5. zasedání 
rady města; č. 43/26 - uzavření 
Mateřské školy Kožlany v období 

letních prázdnin od od 20.07.2026 
do 14.08.2026 z důvodu čerpání 
dovolené pedagogických i nepeda-
gogických pracovníků a provádění 
nutných údržbářských a úklidových 
prací; č. 44/26 - smlouvu o zřízení 

bezúplatné služebnosti na pozem-

cích p.č. 5938, 4270/2 vše v k.ú. 

Kožlany uzavíranou s Plzeňským 
krajem z důvodu rozšíření krajské 

datové sítě CameINET v souvislosti 
s realizací akce cyklostrasy Kralo-
vice – Kožlany; č. 45/26 - nabídku 
společnosti EKO-PF s.r.o. na 
recyklaci opotřebených potravinář-
ských olejů a tuků a umístění dvou 

nádob na tento separovaný odpad 
v Kožlanech a jedné ve Dřevci; č. 
46/26 - nabídku spolupráce na 
sběr textilu se společností POTEX 
s.r.o. a využití dvou kusů kontej-
nerů na textil místo jednoho stáva-

jícího; č.  47/26 - podání výpovědi 

smlouvy o spolupráci s firmou 

Dimatex s.r.o. na sběr a zpracování 
textilu; č. 48/26 – podání žádosti 

příspěvkové organizace Základní 
škola a Mateřská škola dr. Eduarda 
Beneše, Kožlany, okres Plzeň sever, 
p. o. do dotačního titulu „Mikro-
granty pro oblast školství a mládeže 
v roce 2026“ Odboru školství, mlá-

deže a tělovýchovy Krajského 
úřadu Plzeňského kraje, případné 
přijetí dotace a její vypořádání v 
souladu s ustanovením § 27 odst. 7 
a § 28 zákona č. 250/2000 Sb. 
 

 
Výsledky projednání rady města na 6. zasedání konaném dne 20.04.2026 

Rada bere na vědomí: 
zaslané informace; sdělení sta-
rosty, místostarosty, oznámení o 
konání veřejného shromáždění 

v parku u sochy dr.E.Beneše dne 
29.04.2026, oznámení o konání let-
ního tábora v Hedčanech.

Rada schvaluje: 
č.  49/26 -  program 6. zasedání 
rady města; č. 50/26 - podání žá-
dosti příspěvkové organizace Zá-

kladní škola a Mateřská škola dr. 
Eduarda Beneše, Kožlany do nadač-
ního titulu „Grantové řízení Well-
being“ Nadace ČEZ a v případě 
schválení příspěvku je příspěvková

organizace oprávněna přijmout na-
dační příspěvek do svého vlastnic-
tví; č. 51/26 - návrh maximálních 
cen pěstebních prací v městských 

lesích na rok 2026. 
 
Rada neschvaluje: 
č. 52/26 - žádost MX Kralovice 
z.s. o finanční podporu činnosti 
motokrosového klubu na rok 2026. 

 
INFORMACE 

Časový harmonogram svozu nebezpečných složek komunálního odpadu  

sobota 23. 5. 2026 
 
Buček   8,00 – 8,15 hod. 
Hodyně                       8,20 – 8,40 hod. 
Dřevec /náves/            8,45 – 9,00 hod.  
Hedčany /náves/ 9,45 – 10,00 hod. 
Kožlany /proti MÚ/     10,10 – 10,40 hod. 

Časy jsou orientační 
 
Mezi nebezpečný odpad patří např.: zářivky, pneuma-
tiky, akumulátory, znečištěné obaly, lednice, televi-
zory, elektrošrot, motorové oleje, apod. 

 

Svážené odpady prostřednictvím mobilního svozu 
Nebezpečné odpady: 
Znečištěné obaly – prázdné obaly od barev, ředidel, tmelů, lepidel, maziv, olejů apod. 
Odpadní barvy – zbytky barev, laků, lepidel, těsnících materiálů 
Absorpční činidla – čistící tkaniny, znečištěné ochranné oděvy a rukavice, znečištěné hadry 
Motorové a ostatní oleje 

Olejové filtry 

 
Pneumatiky: 
osobní, nákladní (pokud je to možné bez disků) 
NE – traktorové pneumatiky, duše, pneumatiky od jednostopých vozidel a jízdních kol 
 
Použité elektrozařízení: 

malé spotřebiče  - vysavače, žehličky, fény, holicí strojky, pily, vrtačky aj.TV, monitory, počítače, tiskárny, 
faxy, telefony, fotoaparáty, přehrávače aj. 
velké spotřebiče – pračky, sušičky, myčky, mikrovlnné trouby, el. sporáky, 
chladící zařízení  - chladničky, mrazničky, klimatizace, vinotéky 
Spotřebiče musí být kompletní !!!   
 
Ostatní: 

Zářivky – trubicové, výbojky, úsporné zářivky         
Olověné akumulátory 

http://www.kozlany.cz/
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UPOZORNĚNÍ 

Tento svoz odpadu není určen pro podniky a podnikatele!!! 

Na místo svozu odvážejte odpad až při příjezdu svozové služby a dbejte pokynů pracovníků svoz. 
služby. Je zakázáno tvořit skládku před svozem!!! 

 
SVOZU BIOODPADU v roce 2026 

Svoz probíhá 1 x za 14 dní ve středu v sudé týdny 
 

Firma Marius Pedersen upozorňuje, aby nádoby na bioodpad nebyly přetěžovány.  Svozová firma nádoby váží. 
Maximální váha naplněné biopopelnice má být 95 kg. 

 
Pokud dojde k poškození biopopelnice vinou přetížení, náhradní nádobu si občan bude hradit. 

 
Sběrné nádoby na jedlé oleje 

Město Kožlany ve spolupráci s firmou EKO-PF roz-
šiřuje sběr jedlých tuků a olejů určených k sepa-
raci. 
Označené popelnice 240 l, kam lze oleje a tuky vhazo-

vat v uzavřených lahvích budou umístěny na 3 mís-
tech:  
- u kontejnerů na tříděný odpad za prodejnou COOP 
v Kožlanech (zde již je) 
- u hasičárny Kožlany (bude umístěna počátkem 
května) 
- u kulturního domu ve Dřevci (bude umístěn počátkem 

května) 
Žádáme občany, aby do uvedených popelnic ne-
vhazovali jiný odpad. 
Popelnice nejsou určeny pro technické oleje!!! 

Revize a zkouška sirén 
   Městský úřad informuje občany, že dne 6. května 
2026 proběhne pravidelná revize sirény provozované 
Hasičským záchranným sborem Plzeňského kraje. 
   Revize bude provedena na zařízení umístěném na ob-

jektu: Kožlany, Pražská 112 – základní škola v čase od 
8:00 do 10:00 hodin. 
   V uvedeném časovém rozmezí může dojít ke spuštění 
sirény za účelem ověření její funkčnosti. 
   Jedná o běžnou technickou kontrolu provozuschop-
nosti systému, a není důvod k obavám ani k přijetí ja-
kýchkoli mimořádných opatření. 

Děkujeme za pochopení. 

 
Upozornění 

V pondělí 18. 5. 2026 a v úterý 19. 5. 2026 nebude možné z technických důvodů provádět platby 
kartou. 

Děkujeme za pochopení. 

Z   N A Š Í   Š K O L Y   A    Š K O L K Y 

 
Duben ve škole 

   Když se chce a je chuť dát věcem energii, výsledky 
se dostaví. A letošní jaro nám to potvrzuje téměř každý 
týden. Naši žáci se umisťují nejen ve školních soutě-
žích, ale i v oblastech, kterým se věnují ve svém vol-
ném čase. Zkrátka – jedeme na vlně úspěchu a radosti 
z dobře zvládnuté práce. A to je pocit, který stojí za to. 

V oblasti vzdělávání pedagogů pokračuje kolegyně 
D. Berbrová ve studiu koordinátora EVVO. Ochrana ži-
votního prostředí dnes není módní téma, ale jedna 
z nejdůležitějších oblastí, které musíme věnovat pozor-
nost. Pro žáky prvního stupně proto připravila přírodo-

vědnou stezku v rámci podpory Dne Země. A naši pří-
rodu jsme letos podpořili i prakticky – společným úkli-

dem v rámci akce Ukliďme Kožlany a okolí. O této 
krásné komunitní akci se více dočtete v příspěvku Ka-
teřiny Švarcové. 
   Sport letos opravdu žije. Naši volejbalisté pod vede-
ním kolegy Švarce postoupili do krajského kola, což je 
velký úspěch a zasloužená odměna za jejich nasazení. 

Zúčastnili jsme se také minifotbalu v Horní Bříze. Na 
prvním stupni právě probíhá plavecký kurz pro 3.–5. 
třídu v bazénu v Rakovníku. Plavání není jen o uplava-
ných metrech, ale o překonávání strachu a sebe sama. 
Podpora nadaných žáků u nás není zaměřena jen na 
jednu oblast. Snažíme se vytvářet podmínky pro rozvoj 
talentu tam, kde se objeví – ať už jde o sport, umění, 

nebo třeba zvídavé bádání. Naší velkou nadějí je Tereza 

Blechová, která sbírá úspěchy ve stolním tenise. Více 
se o ní dozvíte v příspěvku od kolegyně K. Ženíškové. 
Tereze umožňujeme účast na soutěžích i trénincích 
a  pomáháme jí skloubit náročnou sportovní přípravu 
s učením na druhém stupni. Talent si zaslouží podporu 
– a my ji rádi poskytujeme. 

   Podobně podporujeme i nadání v oblasti kultury a 
práce s jazykem. Recitace je krásná disciplína, která 
vyžaduje nejen paměť, ale i cit a odvahu vystoupit před 
lidmi. Z minulého zpravodaje víte, že se naši žáci velmi 
dobře umístili v recitační soutěži a postoupili jsme i do 

krajského kola. Čtyři žákyně ze 6. třídy přišly zarecito-
vat krátké básničky i miminkům při vítání občánků. To 

jsou chvíle, kdy je vidět, že nadání není jen o výkonu, 
ale i o citlivosti a vztahu k druhým. 
   A své místo má i zvídavost, chuť objevovat a jít víc 
do hloubky. Právě takové děti chceme podporovat – ty, 
které se ptají, hledají souvislosti a nebojí se přemýšlet 
jinak. Rádi vám příště představíme i další z našich 

úspěšných a talentovaných žáků. 
   Proběhlo také několik programů v rámci primární 
prevence. Děti se učily, jak pracovat se stresem, 
a dívky byly zasvěceny do tajů dospívání v programu 
Čas proměn. Prevence nejsou jen besedy. Patří sem 
i práce s kolektivy a se žáky, kterým se zrovna nedaří 
zvládat školní pravidla. V současné době probíhala tré-

ninková skupina pro nejstarší žáky, kde se otevřeně 

http://www.kozlany.cz/
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mluvilo o dopadech nevhodného chování v hodinách i 
o přestávkách. Člověk by si možná myslel, že v jejich 
věku už je samozřejmé, že se v hodinách nevydávají 

zvířecí zvuky a nelétají třídou předměty. Realita nás 
občas překvapí. Dobrou zprávou je, že i starší žáci se 
dokáží učit – někdy stačí, aby si důsledky svého cho-
vání sami pojmenovali. A díky tomu nás mile překvapí 

mladší děti, které svou vyzrálostí ty starší bez ostychu 
„strčí do kapsy“. 
   Máme za sebou rodičovské schůzky a tripartity. Žáci 
i rodiče vědí, jak si děti ve třetím čtvrtletí stojí. Teď je 
na každém z nich, zda se se svými výsledky spokojí, 
nebo ještě zabojují. Čas i prostor na zlepšení stále je. 

Deváťáci mají za sebou jednotné přijímací zkoušky 
a nyní čekají na květen, až se dozví výsledky o přijetí. 
Držíme jim palce. 
   V rámci poradenské práce jsem navštívila základní 
školu v Sázavě, abych si ověřila jejich zkušenosti s fun-
gováním výchovné komise. Výchovná komise je nástroj 

školy, který pomáhá řešit závažnější nebo opakované 

problémy v chování či docházce. Smyslem není nikoho 
„trestat“, ale pojmenovat situaci, nastavit jasná pravi-
dla a rozdělit odpovědnost tam, kam patří – u žáka za 
jeho chování a přístup ke škole, u rodičů za podporu 
a dohled. Součástí jednání jsou konkrétní kroky, které 
mají vést ke zlepšení. Věříme, že tento postup našim 
žákům pomůže. 

   Společně s mateřskou školou nyní pracujeme na na-
stavení předávání pedagogické diagnostiky po zápisech 
do první třídy. Letos jsme zapsali 14 budoucích prv-
ňáčků. V rámci adaptace plánujeme setkání pro děti i 

informativní schůzku pro jejich rodiče. Chceme rodiče 
vybavit návody a postupy práce s dětmi, aby se s nimi 
mohli na první třídu dobře připravit a vstup do školy byl 

klidný a radostný. 
   Pomalu se blíží konec školního roku a s ním i několik 
personálních změn. Rozloučíme se s našimi kuchařkami 
v základní škole, a proto hledáme nové usměvavé ko-

legyně do školní jídelny. Pokud o někom víte, budeme 
rádi za kontakt na školní e-mail. Menší změna nás čeká 
i v pedagogickém sboru, a proto hledáme vyučující na 
druhý stupeň. Zájemci se již hlásí a probíhají přijímací 
pohovory. 
   Letošní duben byl měsícem práce, pohybu, přemýš-

lení i radosti. A pokud si máme něco z tohoto jara od-
nést, pak to, že když se energie spojí s odpovědností, 
výsledky na sebe nenechají dlouho čekat. 
   A protože energie jara rozhodně nekončí, rádi by-
chom vás už teď pozvali na naši velkou akci pro veřej-
nost Škola v běhu, která se uskuteční v sobotu 

6. června. Bude to den plný pohybu a společné radosti 

– zkrátka škola otevřená všem. 
   Na tuto akci se můžete začít připravovat už v polo-
vině května, kdy odstartují naše běžecké čtvrtky s mis-
tryní světa K. Ženíškovou – tréninky určené nejen žá-
kům, ale i rodičům, sourozencům a všem, kdo mají 
chuť si přijít zaběhat nebo se jen protáhnout. Nejde 
o výkony, ale o společný pohyb a dobrou náladu. Bu-

deme rádi, když se k nám přidáte. 
Těšíme se na vás. 

Mgr. Eva Sixtová 

 
Jak si žijeme ve družině 

   Žijeme naplno. Vyrábíme, hrajeme si, vymýšlíme 
nové aktivity, aby nebyla nuda. V březnu nás opět 

pozvala paní Tupá do knihovny na velikonoční tvoření, 
kde si děti vyzkoušely pletení pomlázky, zdobení per-
níčků i výrobu dekorací. Moc děkujeme za příjemné od-
poledne. Hned o víkendu jsme vyrazili Uklidit Česko a 
vlastně to zase byla spíše akce družiny, protože její 

účast převažovala. Unavení neustálým ohýbáním jsme 
si opekli v táboře buřtíka a spokojeni s dobře odvede-
nou prací se vydali k domovu. Do finále se dostala vý-
roba akvárií, která začala už na podzim, ale tak nějak 
nebylo dost prostoru. Nakonec se povedlo, fotky z naší 
akvarijní výstavy jsou  k vidění na sociálních sítích 
školy. 16.4. jsme dali našim hlasivkám volno a slavili 

Světový den hlasu. Děti si vyzkoušely znakovou řeč a 
opravdu vydržely celou dobu absolutně potichu. Do fi-
nále se nám také blíží sbírání bobříků, většina děti už 

má čtyři, bobříka badatele, spolupráce, mlčení a dů-
věry. Ještě nám chybí bobřík tvořílek a budeme mít spl-
něno. 

 
   Počasí nám už celkem přeje, tak chodíme ven a sbí-

ráme jarní kilometry, už jich máme skoro dvacet. Vět-
šinou vyrážíme za kožlanská humna, kde si můžeme 
zahrát i na schovku, škatulata škatulata hýbejte se 
z místa na místo a další hry, na které teď není u školy 

prostor. Na nové hřiště se všichni moc těšíme.  
Za školní družinu Švarcová Kateřina 

 
Projekt Vnitroblok – srdce školy byl až v republikovém finále 

   Náš projekt Vnitroblok – srdce školy se letos probo-
joval do finále celostátní soutěže Iniciativa 2026. 
V konkurenci 53 projektů z celé republiky jsme při své 
první účasti obsadili krásné 4. místo. 
    Pro malou školu z Kožlan je to mimořádný úspěch. 

O to cennější, že nevznikl náhodou. 
   Vnitroblok nevymysleli dospělí. Vymyslely ho děti. 
Žákovský parlament nejprve plánoval společnou míst-
nost, ale nakonec se rozhodl vytvořit venkovní prostor 
pro všechny. Přemýšleli, jak projekt financovat, jak za-
pojit spolužáky, jak nastavit pravidla, aby místo bylo 

bezpečné, funkční a dlouhodobě udržitelné. Nosili 

dlažbu, vozili štěrk, oslovili rodiče, spolupracovali s pa-
nem školníkem. Vytvořili prostor – a zároveň převzali 
odpovědnost za to, jak bude fungovat. Natočili krásné 
video o projektu, při kterém spolupracovali se skuteč-
ným režisérem. 

   Ve finále soutěže děti obstály nejen svým projektem, 
ale i vystupováním. Někteří jeli poprvé metrem, přesto 
reprezentovali školu s klidem a sebejistotou. Adriana 
poskytla za všechny členy rozhovor České televizi, další 
den přijel do školy Český rozhlas Plzeň. Ve zprávičkách 
na Déčku jsme byli několikrát vidět – a poznat jsme 
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byli snadno podle fialových triček žákovského parla-
mentu. 
   Tento úspěch je důkazem, že když se dětem dává 

důvěra, jasná pravidla a prostor převzít odpovědnost, 
dokážou velké věci. I na republikové úrovni. 
    Na naše žáky jsme právem hrdí. Protože srdce školy 
se netvoří z cihel ani dlažby. Tvoří ho lidé – naši žáci i 

zaměstnanci. 

   Děkuji všem bývalým členům parlamentu za jejich 
pomoc při projektu a těm stávajícím: Adrianě Mahne-
rové, Nikolasi Marouškovi, Lauře Ferencové, Denisi 

Curkanovi, Adéle Čechové, Viktorii Budínové, Amálii  
Mrzenové, Ester Danielovské, Nazaru Kostiukovi, Voj-
tovi Mudrovi a Martinu Janouškovcovi přeji, ať se jim 
dál daří tvořit lepší školu. 

Mgr. Eva Sixtová 
 

     
 

Jak naše žákyně dobývá svět stolního tenisu 
   Na naší základní škole máme mnoho šikovných a ta-
lentovaných žáků, většinu pak zapojujeme do cílené 

podpory pro nadané žáky. Mnozí z nich jsou vidět 
i mimo hranice našeho města, dokonce i regionu.  
Jednou z nich je i Tereza Blechová, naděje českého 
stolního tenisu a zároveň žákyně 7. ročníku naší školy.  
Právě v Kožlanech začínala Terka svou sportovní cestu, 

která ji dovedla až na republikovou úroveň. 
   V současné době reprezentuje klub TJ Sokol Plzeň V, 

kde nadále rozvíjí své schopnosti a díky skvělému ve-
dení patří mezi výrazné osobnosti mládežnického stol-
ního tenisu v České republice. 
   Mezi její nejvýraznější úspěchy patří vítězství v bo-
dovacím turnaji v Hradci Králové, triumf na Velké ceně 
Plzně a druhé místo celostátního turnaje v Moravském 
Krumlově. 

   Terce se daří i na mezinárodní scéně. Například 
v Linzi tento měsíc vybojovala vynikající 2. místo ve 
své kategorii. Měla možnost účastnit se i turnajů pod 
hlavičkou ETTU, tedy evropské stolně tenisové fede-
race, kde se dokázala prosadit mezi evropskou konku-
rencí a zaznamenala umístění v hlavní soutěži. Stejně 

tak si i připsala účast na turnaji WTT Youth Contender 
Havířov, který spadá pod světovou federaci. A i tam se 
probojovala ze základní skupiny a sbírala cenné body 
i zkušenosti mezi zahraničními hráčkami. 
   V letošním roce ji ještě čeká dlouhá cesta: účast na 
MČR v kategorii U13, U15 a U19, další nominace na 
turnaje ETTU a WTT a v neposlední řadě Olympiáda 

dětí a mládeže, kde v červnu bude moci reprezentovat 
již podruhé svůj kraj.  
   Pro naši školu je Tereza nejen úspěšnou sportovkyní, 
ale také vzornou žákyní. I přes náročný tréninkový 
a turnajový program zvládá své studijní dovednosti. Je 
příkladem toho, že i v mladém věku lze dosahovat 
skvělých výsledků díky píli, disciplíně a správnému ve-

dení. Jsme rádi, že můžeme sledovat její sportovní 
i osobní růst a být součástí její cesty. Stejně tak jsme 

pyšní i na další žáky, kteří si cílevědomě jdou za svými 
sny.  

 

 
 
   Děkujeme za skvělou reprezentaci školy a přejeme 
mnoho radosti ze hry a splněných sportovních snů. 

 
Mgr. K. Ženíšková 
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Okresní kolo ve volejbalu starších žáků 
   V úterý 7. dubna se starší žáci z naší školy zúčastnili 
okresního kola turnaje ve volejbale. Po loňském třetím 

místě za Kralovicemi a první Horní Břízou jsme se chtěli 
opět pokusit vyhrát a postoupit do krajského kola. 
V cestě nám stála čtyři přihlášená družstva. 
   Během roku někteří kluci z devítky a jeden z osmičky 

volejbal hrají na kroužku. Po vhodném doplnění týmu 
jsem věřil, že bychom měli uhrát vyrovnaná utkání. 
A to se přesně ukázalo. Kluci si cestu za prvním místem 
vlastně komplikovali jen sami svými zbytečnými chy-
bami. První zápas s Horní Břízou začal naší naprostou 
odevzdaností a pasivitou. Prostě jsme si mysleli, že se 

soupeř porazí sám. Zápas jsem zastavil oddechovým 
časem za stavu 16:6 pro HB! Kluky jsem slušně 
"seřval" a snažil se je probudit. Povedlo se. Přesto jsme 
první set ztratili 25:17. Takže od pauzy jsme vyhráli 
11:9. Druhý set byl až do koncovky vyrovnaný, ale na-
konec jsme ho urvali 28:26. Takže první remíza, podle 

součtu bodů vlastně prohra, což by mohlo být v koneč-

ném účtování důležité. Ostatní zápasy už jsme ale 
zvládli a ve všech zvítězili 2:0. Kralovice jsme porazili 
25:20 a 25:16, Třemošnou 27:25 a 25:20 a Kaznějov 
25:10 a 25:8. A protože jsme měli pouze jednu remízu 
a tudíž 7 bodů, celkem jasně jsme okres vyhráli. Druhé 
Kralovice měly bodů 5, třetí Třemošná a čtvrtá HB po 
čtyřech a Kaznějov měl samé prohry.   

   Ve složení dvou osmáků (J. Švarce a A. Kozaka) 
a pěti deváťáků (M. Mrzeny, T. Lehnera, M. 

Danielovského, M. Babušky a D. Konopáska) pojedeme 
tedy znovu bojovat do Rokycan o krajské umístění. 

Pevně věřím, že kluci nebudou nemocní, protože je 
v podstatě nemá kdo nahradit, a třeba i obhájíme páté 
místo z roku 2024. Takže kluci, zatím chválím a děkuji 
a v květnu na krajském přeboru škol v Rokycanech... 

 

 
 

Mgr. Jaroslav Švarc
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Ukliďme Kožlany a okolí 
   Již po čtvrté, a to už je vlastně tradice, uspořádala základní škola v Kožlanech úklidovou akci Ukliďme Kožlany 
a okolí. A tak jsme se ráno 28. března sešli u školy, rozdali si rukavice a pytle a vyrazili do okolí. S potěšením 

musím říct, že největší binec máme ve městě a jeho nejbližším okolí, když vyrazíte dále do přírody, třeba k lesu, 
není co sbírat. A to je dobře.  
   Nebylo nás mnoho, přesto jsme se snažili a zase nasbírali plnou káru odpadu. V tábořišti Deliba si všichni opekli 
buřtíka na posilněnou, děti si daly sladkost a limču, a pak vyrazili ke svým domovům. Všem moc děkujeme za 

pomoc a těšíme se na příští rok, kdy se plánujeme zaměřit na příkopy u silnic vedoucích z města. 
Švarcová Kateřina 

 
S P O L K Y 

 
Tradiční jarmark v Kožlanech 2026 

   Spolek sochaře V. Levého z.s. a město Kožlany vás 
srdečně zvou na sobotu 30.5.2026 od 13:00 hod. na 
další tradiční jarmark. 
   Těšit se můžete na tradiční řemeslné výrobce a jejich 
keramické, textilní, papírové i hrnčířské výrobky, bižu-
terii, aromalampy, svíčky a také na tvoření s dětmi (díl-

ničky). Po několika letech přijede opět stánek s maso-

žravými květinami. 
   Občerstvit se budete moci u pana Pecha z Hadačky, 
nakoupit skvělé sýry z Rakovníka, perníčky od Jarušky 
a také sypané čaje a kávu mnoha příchutí. 
   Hudební doprovod po celé odpoledne tradičně zajistí 
žatecká skupina TFC Blues Gin. 
   Na jarmarku se také těšíme na "Keltské" představení 

místních divadelníků s názvem "Jak to bylo doopravdy 
s pokladem" a krátce si připomeneme sochaře Václava 
Levého a (nejen) jeho rodinu - příští rok čeká náš spo-
lek kulaté výročí, na které se už teď těšíme.  
   Své znalosti Kožlan a okolí budete moci prověřit v 
další poznávací fotografická soutěži a vyhrát hezkou 

cenu. 
   Brzy se těšíme na viděnou, prosím naplánujme 

krásné počasí, ať si jarmark pěkně užijeme! 
 

za Spolek sochaře Václava Levého z.s. 
Olga Ulrichová a všichni členové spolku    

 
S P O R T 

 
TJ Olympie Kožlany 

   Duben je měsícem, kdy už jsou všechny fotbalové soutěže v plném proudu. A naše A-mužstvo je po zimní 
přestávce jako vyměněné! Shodou okolností se během uplynulého měsíce utkalo s prvními čtyřmi celky tabulky, 
všechny bez výjimky dokázalo přesvědčivě skolit (včetně dosud neporažených Nýřan) a na jaře ještě nepoznalo 
hořkost porážky!!! Rychle tak opustilo sestupové vody a ve velmi vyrovnané tabulce se najednou ocitlo na dostřel 
postupovým příčkám. Naopak stará garda zahájila jarní odvety předehrávkou v Plasích, kde utrpěla pořádný 
debakl, což do dalších zápasů nevěstí nic dobrého, protože ji čekají vesměs ještě kvalitnější soupeři. 

Výsledky - duben: 
Muži: 
Kožlany - Hunčice  5 : 1 (0 : 0)   
Branky: Dzuba 2, Šot 2, Krs 
Mladotice B - Kožlany  2 : 4 (2 : 1)   
Branky: Dzuba 2, Minařík, Šot 
Kožlany - Zbůch B  5 : 3 (3 : 3)   
Branky: Souček 2, Minařík, Šot, vlastní 
Nýřany B - Kožlany  0 : 4 (0 : 2)   
Branky: Šot 2, Švarc, Krs

Stará garda: 
Plasy - Kožlany  9 : 1 (4 : 0)   
Branka: Tomko 
 
 

 
Program - květen: 

Muži (sobota): 
  2. 5. Kožlany - Dobříč    17:00  
  9. 5. Přehýšov – Kožlany   17:00 
16. 5. v  o  l  n  o 
24. 5. Líně B - Kožlany    17:00 (ne) 
30. 5. Kožlany – Pňovany    17:00 

Stará garda (pátek): 
  1. 5. v  o  l  n  o 
  7. 5. Kožlany - Kaznějov   18:00 (čt) 
15. 5. Kožlany - Kralovice   18:00 
22. 5. Kožlany - Manětín   18:00 
29. 5. v  o  l  n  o 

Stará garda (pátek): 
24. 4. Plasy - Kožlany  18:00  
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DBaK 
   Přepisujeme historii – kadetky sezóny 2025/26 jako 
první dorostenecký tým v historii DBaK postoupily na 
MČR. Díky systému extraligy se dalo na MČR postoupit 
i z nadstavbové skupiny „B“.  

   Družstva na prvních čtyřech místech skupiny B se-

hrála play-off na dva vítězné zápasy s celky z 5. – 8. 
místa skupiny „A“. My jsme šly ze druhého místa sku-
piny „B“ na tým Litoměřických lvic, se kterými jsme ze 
základní části měli skóre zápasy 1:1, takže se čekal vy-
rovnaný boj. První zápas play-off jsme v Litoměřicích 
vyhráli o 12, takže stačilo doma prostě vyhrát. Nervo-
zita a očekávání nám svazovalo ruce. Skoro nic se nám 

nedařilo – stav po čtvrtinách byl 6:19 / 17:31/ 31:44. 
A pak se něco zlomilo. 
   Závěrečnými 10 minutami jsme prolétli jako blesk, 
soupeři jsme dovolili dát pouze 5 bodů a 55 vteřin před 
koncem jsme se dostali do vedení 50:49. To jsme do 
konce zá-

pasu ještě 
o dva body 

navýšili a 
play-off 
sérii jsme 
2-0 vyhráli 
a hurá do 

Hradce na 
MČR. První 
májový ví-
kend nám 
držte palce, můžeme jen překvapit. 

J. Buňka

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: knotova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (K. Knotová) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 30. 4. 2026. 
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